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Έναρξη Εσπερινών Κηρυγμάτων Μητροπολίτη 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Αγρινίου 
πραγματοποιήθηκε το πρώτο, για την φετινή εκκλησιαστική 
χρονιά, εσπερινό κήρυγμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού, το απόγευμα της 
Κυριακής 13ης Οκτωβρίου 2024.

Αρχικά, τελέσθηκε η Ακολουθία του Αγιασμού και αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος 
ανέπτυξε το θέμα: «”Τὴν Θεοτόκον καὶ Μητέραν τοῦ Φωτός ἐν ὕμνοις 
μεγαλύνωμεν” – Σπουδή στόν βίο τῆς Ὑπεραγίας Θεοτόκου».

Τόνισε, ότι την φετινή χρονιά στις Εσπερινές αυτές Συνάξεις που 
πραγματοποιούνται κάθε απόγευμα Κυριακής εναλλάξ στην Ιερά Πόλη του 
Μεσολογγίου και στην πόλη του Αγρινίου, θα ακολουθήσουμε την πάναγνη Κόρη 
της Ναζαρέτ για να ωφεληθούμε, αναλύοντας και εμβαθύνοντας στα κεντρικότερα 
σημεία του παναγίου βίου της, να διδαχθούμε από τις αρετές της και να 
εμπνευστούμε από το παράδειγμα της. Ο βίος της Παναγίας μας είναι για εμάς ο 
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δρόμος προς την αγιότητα και ο πλέον ολοκληρωμένος τρόπος ζωής που οδηγεί 
στην ένωση με τον Θεό.
Ο Σεβασμιώτατος, στην πρώτη αυτή συνάντηση που είχε εισαγωγικό χαρακτήρα 
στο γενικό θέμα, αναφέρθηκε στην τιμή που αποδίδει η Εκκλησία μας στην 
Θεοτόκο Μαρία, η οποία κατέστη το «κατοικητήριο του Θεού» και η «Χώρα του 
Αχωρήτου». Τόνισε ότι η Παναγία μας λάτρεψε όσο κανένας άνθρωπος τον Θεό και 
αξιώθηκε να γίνει η Μητέρα Του. Η μοναδικότητα της Παναγίας αντλείται από την 
μοναδικότητα του Υιού της.

Επίσης, αναφέρθηκε στην θεολογία της Ορθοδόξου Εκκλησίας γύρω από το 
πρόσωπο της Παναγίας, τονίζοντας ότι η Θεοτοκολογία συνδέεται άρρηκτα με την 
Χριστολογία και παρουσίασε το θεμέλιο της ορθοδόξου θεολογίας σχετικά με το 
πρόσωπο της Θεοτόκου, που είναι οι αποφάσεις της Τρίτης Οικουμενικής Συνόδου, 
η οποία επικύρωσε την διδασκαλία του Αγίου Κυρίλλου Πατριάρχου Αλεξανδρείας.

Την ερχόμενη Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 17:00 θα πραγματοποιηθεί η 
έναρξη των εσπερινών κηρυγμάτων του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ. 
Δαμασκηνού στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου, στον ιστορικό Ιερό Ναό της Αγίας 
Παρασκευής.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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